

Zápis z veřejného zasedání obecního zastupitelstva Obce Veliš, konaného dne 11. října 2017

Přítomni: Buchal J., Bureš J., Dvořák P., Kahoun T., Kahounová M., Kocourek M., Kocourek P., Mach P., Sedláček J.

Zapisovatel: Dvořák Pavel

Ověřovatelé zápisu: Kahoun Tomáš
Kocourek Pavel

Schůzi zahájil a řídil starosta Obce Veliš pan Petr Mach, který v úvodu seznámil přítomné s programem schůze.

Program schůze:

1. Zahájení a seznámení s programem schůze
2. Schválení rozpočtového opatření
3. Různé
4. Diskuse
5. Usnesení a závěr

ad 2) Schválení rozpočtového opatření

Starosta Obce Veliš navrhuje schválení rozpočtového opatření a to dle přílohy „Rozpočtové opatření č. 4“.

Hlasování:	PRO	:	9 zastupitelů
	PROTI	:	0
	ZDRŽEL SE	:	0

Zastupitelstvo Obce Veliš schvaluje rozpočtové opatření pro r. 2017 dle přílohy „Rozpočtové opatření č. 4“.

ad 3) Různé

Starosta Obce Veliš informoval přítomné o tom, že bylo provedeno dílčí přezkoumání hospodaření Obce Veliš se závěrem: „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“ a rovněž proběhla kontrola Okresní správy sociálního zabezpečení, která rovněž neshledala žádné závady.

Starosta Obce Veliš dále informoval přítomné o tom, že v rámci komplexní pozemkové úpravy v Nesperách proběhla jednání s vlastníky pozemků v k.ú. Nesperry o návrzích na nové uspořádání pozemků a vlastníci vznášejí připomínky k návrhům.

Starosta Obce Veliš dále informoval přítomné o tom, že probíhají projektové práce na výstavbu vodovodu a kanalizace v lokalitě nových stavebních parcel ve Veliši.

Starosta Obce Veliš dále informoval přítomné o tom, že ve dnech 20. a 21. 10. 2017 se budou konat volby do poslanecké sněmovny. Členové volební komise jsou navrženi.

Starosta Obce Veliš dále informoval přítomné o tom, že Podblanicko a.s. zajistí opravu hráze rybníka „Cimovál“.

Dále informoval starosta Obce Veliš přítomné o tom, že dosud se nepřihlásil žádný zájemce o pronájem restaurace v budově OÚ ve Veliši.

Starosta Obce Veliš informoval přítomné o tom, že dne 28. 10. 2017 bude proveden výlov rybníka „Žechovák“. Ryby budou přemístěny do rybníků v Nesperách.

ad 4) **Diskuse**

Nebyl přednesen žádný diskusní příspěvek.

ad 5) **Návrh usnesení**

Zastupitelstvo Obce Veliš:

1. schvaluje rozpočtové opatření pro r. 2017 dle přílohy „Rozpočtové opatření č. 4“
2. bere na vědomí informace starosty Obce Veliš o tom, že bylo provedeno dílčí přezkoumání hospodaření Obce Veliš se závěrem: „Nebyly zjištěny chyby a nedostatky“ a rovněž proběhla kontrola Okresní správy sociálního zabezpečení, která rovněž neshledala žádné závady, že v rámci komplexní pozemkové úpravy v Nesperách proběhla jednání s vlastníky pozemků v k.ú. Nespery o návrzích na nové uspořádání pozemků a vlastníci vznášejí připomínky k návrhům, že probíhají projektové práce na výstavbu vodovodu a kanalizace v lokalitě nových stavebních parcel ve Veliši, že ve dnech 20. a 21. 10. 2017 se budou konat volby do poslanecké sněmovny, že Podblanicko a.s. zajistí opravu hráze rybníka „Cimovál“, že se dosud nepřihlásil žádný zájemce o pronájem restaurace v budově OÚ ve Veliši a že dne 28. 10. 2017 bude proveden výlov rybníka „Žechovák“

Hlasování:	PRO	:	9 zastupitelů
	PROTI	:	0
	ZDRŽEL SE	:	0

Zastupitelstvo Obce Veliš schvaluje usnesení zastupitelstva Obce Veliš ve znění, jak bylo navrženo.

Ve Veliši dne 11. 10. 2017

Zapsal: Dvořák Pavel

Zápis ověřil: Kahoun Tomáš

Kocourek Pavel

Mach Petr
starosta obce